
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 309
van ALLESSIA CLAES
datum: 3 februari 2022

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Plantentuin Meise  -  Werking

Op de website van de Plantentuin Meise vernemen we dat er in 2021 maar liefst 227.689 
bezoekers waren. Dat is positief nieuws. Heel wat Vlamingen herontdekken sinds de 
coronacrisis de natuur en bovendien werden er heel wat vernieuwingen uitgevoerd in het 
kader van het masterplan, wat heel wat bezoekers aantrekt.

1. Graag een overzicht van de bezoekersaantallen voor 2019, 2020, 2021. 

a) Opgesplitst per jaar.

b) Jaarlijks overzicht van binnenlandse of buitenlandse bezoekers. En welke vijf 
nationaliteiten bezoeken de plantentuin het meest?

c) Hoe evalueert de minister deze cijfers?

2. Graag een jaarlijks overzicht van het aantal personeelsleden in dienst van de 
plantentuin sinds 2019.

3. Kan de Plantentuin Meise rekenen op vrijwilligers? Zo ja, graag een overzicht van het 
aantal vrijwilligers voor 2019, 2020 en 2021.

4. Op welke manier wordt de Plantentuin Meise gepromoot? En op welke manier wordt er 
promotie gevoerd in het buitenland?

5. Staan er nog werken gepland voor de plantentuin? Graag een overzicht van de werken 
met een timing.

6. Welke impact had de coronacrisis op de werking van de plantentuin?

7. Staan er nog nieuwe initiatieven gepland voor 2022?

8. a) Welk budget vloeit er jaarlijks van de Vlaamse overheid naar de Plantentuin Meise? 

b) Wordt dit budget nog aangevuld met andere inkomsten?

9. Wat is de stand van zaken van de renovatie van het kasteel van Bouchout en 
Pachthofzone, de bouw van een nieuw technisch gebouw en de bezoekersparking?



10. Hoe evalueert de minister de realisatie van het hefboomproject Plantentuin 2.0 van 
Toerisme Vlaanderen?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (309), Zuhal Demir (451)



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 309 van 3 februari 2022
van ALLESSIA CLAES

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door mevrouw Zuhal Demir, Vlaams 
minister van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme.


